
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ντουμπάι 
Jeep Safari – (Άμπου Ντάμπι) 

Early Booking 699€ με φόρους & βαλίτσα! 

Αναχώρηση 2025: 07 Ιουνίου                                                                                                    6 ημέρες 

Μοναδική Προσφορά 

με φόρους και Βαλίτσα! 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

1η ημέρα: Αθήνα – Ντουμπάι  

Αναχώρηση από το διεθνές αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και 
άφιξη στη Σάρτζα μια πόλη δίπλα στο Ντουμπάι. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Ντουμπάι – Ξενάγηση – Μαρίνα – Μαντινάτ Τζουμέιρα – 
Νησί Φοίνικα – Βόλτα Abra Creek  

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για να γνωρίσουμε το κοσμοπολίτικο και 
μαγευτικό Ντουμπάι. Θα γνωρίσετε την πόλη του Ντουμπάι με την 
μοναδική αρχιτεκτονική. Οι ερωτήσεις "Τι πρέπει να δω; Τι πρέπει να 
κάνω; Τι πρέπει να ξέρω" δεν θα σας απασχολήσουν καθόλου. Στη 
συνέχεια ακολουθεί η επίσκεψη στο νησί Palm Island το νησί φοίνικα 
που έχει χτιστεί μέσα στην θάλασσα. Ενδιάμεσα θα υπάρχει και στάση 
για φωτογραφίες στο ξενοδοχείο των αστέρων το Atlantis the Palm. 
Στην επιστροφή θα επισκεφτούμε την μοναδική Μαντινάτ Τζουμέιρα 
(Madinat Jumeirah) τη διάσημη «Βενετία» των Αραβικών Εμιράτων. 
Στη Madinat Jumeirah μπορείτε να κάνετε την βόλτα σας στα μαγαζιά 
λαϊκής τέχνης και να αγοράσετε αναμνηστικά. Συνεχίζουμε στην 
περιοχή Jumeirah με τα ανεξάρτητα σπίτια και τις μοναδικές παραλίες. 
Δίπλα του βρίσκεται το Burj Al Arab, το εμβληματικό ξενοδοχείο επτά 
αστέρων του Ντουμπάι. Φωτογραφίες εξωτερικά, όποιος θέλει 
μπορεί να κλείσει μια ξενάγηση μέσα στο ξενοδοχείο (για άλλη μέρα) 
και να δοκιμάσει τον καπουτσίνο με φύλλα χρυσού. Έχετε την 
δυνατότητα όσοι το επιθυμείτε να ανέβετε στο υψηλότερο κτίριο. 
Χρόνος ελεύθερος στην διάθεση σας, οι επιλογές σας είναι πολλές. 
Πρόγραμμα ελεύθερο και επιστροφή με τοπικά μέσα. 

3η ημέρα: Ντουμπάι – (προαιρετικά: Σαφάρι στην Έρημο 4x4 – 
Βόλτα με καμήλες – Βεδουίνικο πάρτι με BBQ)  

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, έχουμε χρόνο ελεύθερο. Το 
μεσημέρι σας προτείνουμε μία μοναδική εμπειρία στην έρημο με Jeep 
4Χ4. Μετά από το safari με τα Jeep 4Χ4 στους αμμόλοφους και 
φωτογραφίες στο ηλιοβασίλεμα, θα καταλήξουμε σε Βεδουίνικες 
τέντες. Εκεί θα μας καλωσορίσουν σύμφωνα με την Αραβική 
φιλοξενία βεδουίνοι, προσφέροντας μας παραδοσιακό τσάι και θα 
έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια μικρή βόλτα με καμήλες. Το 
δείπνο απόψε θα είναι barbeque στην τέντα κάτω από τον ουρανό της 
ερήμου, όπου θα παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς. Αργά 
το βράδυ θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Ντουμπάι – (Σας προτείνουμε επίσκεψη στο Dubai 
Frame)  

Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε με τοπικά μέσα Dubai Frame και από 
ψηλά να θαυμάσετε την εκπληκτική θέα και επίσης να επισκεφθείτε το 
μουσείο. Μάθετε για το αρχαίο παρελθόν της πόλης. Δείτε μια σειρά 
από εκθέσεις και παρουσιάσεις βίντεο που απεικονίζουν τον τρόπο 
ζωής των Βεδουίνων του εμιράτου και μάθετε πώς μπορεί να μοιάζει 
στο μέλλον το Ντουμπάι σε σύγχρονες γκαλερί. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Eλεύθερη μέρα για να επισκεφτείτε τα χλιδάτα mall του Dubai. Σας 
προτείνουμε το City Center Mall για πιο οικονομικό, το Emirates Mall 
για ένα καφέ με θέα το χιονοδρομικό κέντρο, το Dubai Mall με τα 1700 
καταστήματα και ένα δείπνο με θέα τα περίφημα σιντριβάνια που 
χορεύουν με μουσικές από όλο τον κόσμο, ή το θεματικό Ibn Battuta 
Mall με τις αίθουσες που η διακόσμηση τους αντιπροσωπεύει κάθε 
χώρα που εξερεύνησε ο γνωστός θαλασσοπόρος Battuta 

Ζητήστε μας όλες τις δραστηριότητες που μπορείτε να κάνετε στο 
Ντουμπάι. Ζωολογικός κήπος – Μουσείο του Μέλλοντος – Lego land 
Dubai – Water Park Atlantis – Μουσείο του Λούβρου κ.ά. 

Το βραδάκι σας προτείνουμε μια βόλτα στο Μαντινατ Mall φτιαγμένο 
με παραδοσιακή Αραβική αρχιτεκτονική. Μπορείτε να απολαύσετε 
τον αραβικό καφέ σας με παραδοσιακά γλυκίσματα, ναργιλέ με θέα το 
Burj Khalifa (ξενοδοχείο χτισμένο σε μορφή ιστιοφόρου.) 

5η ημέρα: Ντουμπάι – (Προαιρετική εκδρομή στο Άμπου Ντάμπι)  

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε προαιρετικά για την εκδρομή μας, 
για να γνωρίσουμε μετά από περίπου 2 ώρες και 190 χιλιόμετρα, στο 
Άμπου Ντάμπι, την πρωτεύουσα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, 
το μεγαλύτερο και πλουσιότερο εμιράτο από τα 7 που αποτελούν τη 
χώρα. Θα κινηθούμε στο δρόμο του Σεΐχη Ζάιντ και στην διαδρομή θα 
περάσουμε από την περιοχή Dubai Marina, την πιο καινούρια περιοχή 
στο Ντουμπάι με τους περισσότερους ουρανοξύστες και την περιοχή 
Jebel Ali, την βιομηχανική και κατασκευαστική ζώνη του Ντουμπάι, 
όπου βρίσκεται το ομώνυμο λιμάνι, που αποτελεί το μεγαλύτερο 
τεχνητό λιμάνι του κόσμου, 5ο σε εμπορική κίνηση λιμάνι σε όλο τον 
κόσμο. Εκεί βρίσκεται και το το τεχνητό νησί του φοίνικα Jebel Ali και 
το καινούριο αεροδρόμιο(υπό κατασκευή) που θα είναι το μεγαλύτερο 
στον κόσμο. Φτάνοντας Άμπου Ντάμπι θα επισκεφτούμε και θα 
ξεναγηθούμε στο μεγαλοπρεπές τζαμί του Σεΐχη Ζάιντ που είναι 
φτιαγμένο όλο από μάρμαρο και χρυσό, ενώ μέσα θα δούμε και το 
μεγαλύτερο μονοκόμματο χειροποίητο χαλί στον κόσμο. Από εκεί θα 
περάσουμε από την περιοχή με τα 17 παλάτια των γιων του Σεΐχη 
Ζάιντ για να καταλήξουμε στο παλάτι του Σεΐχη Χαλίφα, τωρινού 
κυβερνήτη του Άμπου Ντάμπι αλλά και προέδρου της χώρας. 
Συνεχίζουμε κατα μήκος της κοσμοπολίτικης παραλίας Blue Waters 
προς το κέντρο της πόλης. Θα κατευθυνθούμε στη Μαρίνα του Αμπού 
Ντάμπι από όπου θα θαυμάσουμε το White Palace,τη νέα κατοικία της 
βασιλικής οικογένειας και το μεγαλοπρεπές ξενοδοχείο 6 αστέρων 
Emirates Palace που είναι μέσα με χρυσό, μάρμαρο, γρανίτη και 
αλάβαστρο σε όλους του τους χώρους (Απαιτείται πολύ συντηρητική 
ενδυμασία με μακρύ παντελόνι ή φούστα, κλειστό λαιμό και μανίκια 
και κάλυμα του κεφαλιού με μαντίλι). Ελεύθερος χρόνος για γεύμα.  
Στην επιστροφή μας για το Ντουμπάϊ θα δούμε το Ferrari World, στο 
Yas Island όπου γίνονται οι αγώνες της Formula 1. 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

Πτήσεις  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

G9 685 07/06/25 ΑΘΗΝΑ - ΣΑΡΤΖΑ 13:45 20:25 

G9 684 12/06/25 ΣΑΡΤΖΑ  – ΑΘΗΝΑ 09:25 12:55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Αναχώρηση: 07 Ιουνίου (Early Booking) 

Τιμή κατ’ άτομο 699€ 

Επιβάρυνση 
Μονόκλινου +200€ 

6η ημέρα: Ντουμπάι – Αθήνα  

Πρωινό. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στο Ντουμπάι για το 
αεροδρόμιο της Σάρτζας και την επιστροφή μας στην Αθήνα. Το ταξίδι 
στο Ντουμπάι έφτασε στο τέλος του και εμείς επιστρέφουμε 
χαρούμενοι με τις καλύτερες αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας! 

 

Η σειρά του προγράμματος  

μπορεί να αλλάξει χωρίς 

 να παραληφθεί καμία επίσκεψη 

 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις  
Αθήνα-Ντουμπάι-Αθήνα 

➢ Φόροι αεροδρομίων 
➢ 5 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό Copthorne Dubai 4* 
➢ Σε Superior Double Room  
➢ Πρωινό Καθημερινά 
➢ Πανοραμική ξενάγηση 5 ωρών στο Ντουμπάι 
➢ Ελληνίδα ξεναγός 
➢ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο  
➢ Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 10 κιλά 
➢ Ταξιδ. ασφάλεια αστικής ευθύνης 
➢ Ταξιδ. ασφάλεια Interamerican με προνομιακές 

καλύψεις 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Είσοδοι σε μουσεία, Jeep Safari στην Έρημο +75€, Εκδρομή στο Άμπου Ντάμπι +80€,  αξιοθέατα εκτός των 
Περιλαμβανομένων. Δημοτικά τέλη, Οτιδήποτε δεν αναφέρετε στα περιλαμβανόμενα. Προσωπικά έξοδα. 



 

 

  

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Το διαβατήριο, θα πρέπει να είναι σε ισχύ 6 
μήνες από την ημερομηνία επιστροφής. Το 
γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 
ανανέωσης του διαβατηρίου σας ή παλαιάς 
έκδοσης ταυτότητα. Οι ταξιδιώτες μη 
ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία 
της χώρας στην οποία επιθυμούν να 
ταξιδέψουν, προκειμένου να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 
Το Round Travel δεν φέρει καμία ευθύνη 
για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. Στην 
κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό 
κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από 
το ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 
ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν υπάρχει κάποια 
αλλεργία ή διατροφική συνήθεια, ιδιαίτερη 
φαρμακευτική αγωγή ή οτιδήποτε άλλο 
χρειάζεται να γνωρίζουμε πχ κάποιο 
κινητικό πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 
διεξαγωγή του προγράμματος, 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. Σε περίπτωση 
κάποιων ειδικών αιτημάτων στη διατροφή, 
όπως πχ φαγητά χωρίς λακτόζη, γλουτένη 
κλπ, δεν είναι σίγουρο πως το / τα 
ξενοδοχείο/α μπορούν να το παρέχουν. 
Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους γενικούς όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά 
μας και στην ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο, 
αλλά σας αποστέλλονται και με την 
κράτησή σας. Οι θέσεις στο πούλμαν 
εναλλάσσονται. 

Σημειώσεις: 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 
εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 
προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 
συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το συγκεκριμένο 
ταξίδι ορίζεται στα 400€. 

 

Η early booking τιμή με φόρους και βαλίτσα ισχύει για 
πολύ περιορισμένο αριθμό θέσεων. Δεν επιτρέπεται η 
συμμετοχή στο σαφάρι σε παιδιά ηλικίας κάτω των 6 
ετών, σε ενήλικες άνω των 65 ετών και σε εγκύους.  

Το κοστολόγιο Early Booking έχει γίνει με τιμή και 
διαθεσιμότητα ξενοδοχείου στις 07/04/2025. 

Το γραφείο μας δεν ευθύνεται για αλλαγές στην 
νομοθεσία και τα πρωτόκολλα των κρατών ,που αφορούν 
τον COVID. 


